

司法部對德克薩斯州休斯頓市展開環境正義調查

華盛頓——司法部 (Department of Justice, DOJ) 今天宣佈已開始對休斯頓市有關非法傾倒的運營、政策和做法展開一次環境正義調查。這項調查將由 Civil Rights Division (民權司) 帶頭審查該市在響應市政服務要求時 (包括在響應非法傾倒時) 是否違反了聯邦民權法律，對休斯頓的黑人和拉丁裔居民進行了歧視。

「非法垃圾場不僅吸引齧齒動物、蚊蟲和其他害蟲，造成健康風險，還可能污染地表水，影響正常排水，使該地區更易發生洪災，」司法部 Civil Rights Division 助理檢察長克裡斯汀·克拉克 (Kristen Clarke) 表示。「在美國，不應有人因無效的固體廢物管理或不完善的執法計畫而面臨生病和遭到其他嚴重傷害的風險。我們將對這些環境正義問題及其對休斯頓市的黑人和拉丁裔社區的影響展開公平和徹底的調查。」

「非法垃圾場會引起人們對公共健康和 safety、物業價值和生活品質的重大擔憂，」德克薩斯州南部地區的美國檢察官珍妮佛 B. 勞維裡 (Jennifer B. Lowery) 表示。「我們期待著與 Civil Rights Division 展開合作，確保休斯頓市履行其聯邦民權義務。」

本次調查將審查該市針對非法傾倒的執法和固體廢物管理的運營、政策和做法是否導致對黑人和拉丁裔居民的歧視，進而違反了 1964 年《民權法案》第 VI 章 (Title VI of the Civil Rights Act of 1964, Title VI)。Title VI 禁止聯邦財政援助的接受者基於種族、膚色或原籍進行歧視。

Civil Rights Division 的聯邦協調與合規科 (Federal Coordination and Compliance Section) 正在德克薩斯州南部地區美國檢察官辦公室的支援下進行這項調查。在宣佈之前，司法部已向休斯頓市的市長辦公室和法律部門通報了調查啟動的情況。

透過執行國家民權法律來應對歧視性的環境和健康影響是司法部的一項首要任務。2022 年 5 月，司法部長梅裡克·加蘭德 (Merrick Garland) [宣佈](#) 設立有史以來第一個環境正義辦公室 (Office of Environmental Justice)。他還宣佈發佈了司法部的綜合環境正義執法戰略 ([Comprehensive Environmental Justice Enforcement Strategy](#))，這為使用司法部的民事和刑事執法權力和工具 (包括民權權力) 以實現環境正義提供了一套路線圖。2022 年 7 月，司法部還發佈了 2022-26 年戰略規劃 ([2022-26 Strategic Plan](#))，將保護民權和推進環境正義確立為一個焦點領域。2021 年 11 月，Civil Rights Division [宣佈](#) 了其對 DOJ 接受者，即：阿拉巴馬州公共衛生局 (Alabama Department of Public Health) 和朗茲縣衛生局 (Lowndes County Health Department)，進行首次 Title VI 環境正義調查。

「司法部最近設立的 Office of Environmental Justice 和綜合環境正義執法戰略確認了我們對追求法律之下的平等正義所做出的堅定承諾，」司法部環境與自然資源司 (Environment and Natural Resources Division) 助理檢察長陶德·金 (Todd Kim) 表示。「這項調查體現了司法部對緩和有色人種社區、低收入社區和部落社區經常承受的不成比例的環境負擔所做的承諾。」

我們鼓勵有相關資訊的個人透過電子郵件 TX.Houston.EJ@usdoj.gov 或致電 1-888-TITLE-06 (1-888-848-5306) 的形式與 Federal Coordination and Compliance Section 取得聯繫。如需有關 Civil Rights Division 的其他資訊，請查看其網站 www.justice.gov/crt。如需有關 Environment and Natural Resources Division 的其他資訊，請查看其網站 www.justice.gov/enrd。請在 [此處](#) 查看本新聞稿的西班牙語版。